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Ecole Primaire de 

SERVAS 
22 rue des Ecoles 

01 960 SERVAS 
 

 

 
PROCES-VERBAL DU CONSEIL D’ECOLE 

du 16 / 03 / 2023 
 

 
MEMBRE DE DROIT SANS PARTICIPATION AU VOTE Représentant 

Inspecteur de l’éducation nationale : Jean-Pierre BLANC   Excusé 

MEMBRES VOTANTS  

 Présent Excusé Représentant 

Directrice de l’école :  Alexandra MARMONT SCHÜPP X   

Maire :  Serge GUERIN X   

Conseiller municipal : Ludovic CURT  X  

                                            

ENSEIGNANTS DE L’ECOLE  

 Christelle RAY X   

 Edwige BARTHELEMY X   

 Christine CUISINIER X   

 Céline MONTALAN FIZAINE  X  

 Julia ESTUBLIER X   

 Laurence BALLOIS X   

 Véronique HUGUET X   

 Sylvie DIDIER X   

Membre du RASED : Jean-Luc BOUGEAULT  X  

D.D.E.N :      

REPRESENTANTS DES PARENTS D’ELEVES Suppléants assurant un 
remplacement 

 Aurélie LONG  X   

 Clémentine MAS   X  

 Adélaïde MOUGINOT X   

 Grégory GARIBIAN X   

 Laura BOIDARD    

 Pauline CHALON X   

 Hasna ATTAR  X   

PARTICIPANTS AVEC VOIX CONSULTATIVE  

Autres membres du RASED : Maryse NUSSBAUM  X 

ATSEM : Sabrina URBINA X  

                Annabelle CAILLAT  X 

AESH : Valériane CHAUDOIS RIBOUD  X 

             Aurélie DAMATO  X 

             Imane BENJILALI  X 

Représentant périscolaire : Karine GAVILLON-BUELLET  X 

Restaurant scolaire : Sylvie KRAUSS  X  

Les P’tites Fourchettes :     

 
Procès-verbal établi le 16 /03 /2023 

La présidente, Directrice de l’école 
Alexandra MARMONT SCHÜPP 
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Date : 16/03/2023 

Heure de début : 18h07 

 
1. Actions pédagogiques et projets  
  
 Evaluations nationales CP (du 16 au 27 janvier 2023) :  
 Cette deuxième phase est appelée Point d’Etape CP. Les objectifs sont toujours les mêmes : 
évaluer l’évolution des compétences en français et mathématiques et permettre à l’enseignant d’avoir 
une connaissance fine des acquis et des difficultés de chaque élève, pour mettre en place des 
remédiations. 
Comme lors de la première session, les élèves de Cp ont été regroupés de façon à passer les évaluations 

dans les mêmes conditions. 
Les évaluations se sont bien passées. Dans l’ensemble, les résultats sont plus que corrects : les élèves 

possèdent de bonnes compétences. 
 
 Piscine : 
  Les élèves de la classe de Cm1 vont bénéficier de séances de natation qui débuteront le 30 mars. 

Ils ont commencé à remplir le cahier du nageur en classe. Cela permet d’évacuer les craintes avant de 
débuter le cycle d’apprentissage. L’Attestation du Savoir Nager en Sécurité est à passer entre le Cm1 
et la 6ème : en fonction des élèves et de leur progression, certains pourront le passer cette année. 

 
 Musique :  
  Les intervenants du Conservatoire à Rayonnement Départemental nous ont à nouveau proposé 

des activités ponctuelles dans le cadre d’une deuxième « Bulle plaisir », en partant d’un support, d’un 
instrument, d’une chanson en laissant libre cours aux réactions des élèves. Ils ont revu certains 
éléments vus en novembre, ont travaillé à partir de l’écoute de sons, et ont, notamment, découvert 
une nouvelle chanson. 

  Les intervenants ont évoqué un éventuel projet pour l’année prochaine, mais cela nous obligerait 
à nous intégrer dans un projet que nous n’avons pas construit, et surtout, sans les classes maternelles. 
C’est pourquoi le projet de travailler à nouveau avec le Conservatoire n’est pas envisagé. 

 
 Projet Théâtre : 
  Le budget libéré par le non renouvellement de l’intervention du Crd nous permet de prévoir de 

nouveaux projets. Nous avons donc mis en place un projet Théâtre avec l’aide de Thierry Cadot de la 
compagnie Pâte à Trac. 

 Le projet se déroule bien. Les élèves bénéficient d’une séance toutes les deux semaines le mardi matin. 
Le travail effectué porte sur la présence scénique, la tenue du corps, l’interprétation… Le thème 
général porte sur les contes traditionnels. Chaque classe travaille sur un conte particulier. 

 
 Spectacles des Petites Scènes Vertes :  
  Les classes de Cm1 et de Cm2 ont déjà eu l’occasion d’aller voir Le petit bal des Hippocampes, 

jeudi 8 décembre après-midi à Bohas. 
Les autres classes vont s’y rendre bientôt :  

o Gs-Cp : La Fabrique, vendredi 17 mars après-midi à Pirajoux 
o Cp-Ce2 et Ce1 : Terrier, jeudi 30 mars après-midi à Saint-André-Sur-Vieux-Jonc. 

 
Nous remercions le Sou des Ecoles pour le financement. Les séances des Petites Scènes vertes 

reviennent à 5€ par élève, le transport étant inclus. 
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 Les Incorruptibles : 
  Le projet se poursuit dans les différentes classes. Les sélections permettent de faire découvrir 

des albums et des romans adaptés au niveau des élèves. Les élèves seront amenés à choisir le livre 
qu’ils préfèrent au mois de mai. Les parents peuvent eux aussi voter. Les résultats seront disponibles 
fin mai. Cela permet de rediscuter dans la classe, on peut avoir une interview de l’auteur… 

Merci à nouveau au Sou des Ecoles qui finance l’achat des livres. 
 

 Projet Sapere :  
  Il s’agit d’un projet proposé par l’entreprise Bressor SA. L’idée est de mener des ateliers pour 

travailler sur les 5 sens : 6 ateliers seront présentés aux élèves par des employés de l’entreprise formés 
pour intervenir dans les écoles. 

 Ces ateliers sont à destination des élèves de Grande Section ou de Cp. Nous avons choisi cette année 
les Cp car les ateliers sont en lien avec un travail mené sur l’alimentation. 

 
 Ateliers Lego / Billes :  
  Nous envisageons d’organiser un atelier Lego ou Billes dans la même idée de l’atelier Kapla qui 

avait été proposé aux élèves il y a quelques années. Ce projet permettrait de mobiliser à nouveau 
l’ensemble des classes de l’école et de développer la coopération entre les élèves. 

 
 Permis piéton (Ce2) : 
 Les livrets ont été reçus et les séances vont débuter. C’est Edwige Barthélémy, qui complète 
Christelle Ray dans la classe des Ps-Ms le vendredi qui a en charge la partie E.M.C. (Education Morale et 
Civique) dans laquelle s’intègre le permis. Elle accueillera également durant le temps de 
décloisonnement, de 13h30 à 14h30 pendant la sieste des Ps-Ms, les élèves de Cm1 pour lesquels il est 
nécessaire de le repasser. 
 
 Conseil de délégués : 
  Suite aux élections, chaque classe dispose de deux délégués titulaires ainsi que de deux délégués 

suppléants. Le conseil de délégués aura lieu toutes les deux à trois semaines afin de travailler sur des 
objectifs déterminés. Le premier concerne la récréation. Les délégués ont eu pour mission de lancer le 
débat dans leur classe : identifier les problèmes rencontrés, rechercher des idées pour les solutionner. 
Les délégués devront rendre compte de ces propositions durant le prochain conseil. 

 
 Liaison Gs-Cp : 
  Elle a habituellement lieu en plusieurs étapes à l’aide de Jean-Luc Bougeault, enseignant 

spécialisé du Rased. L’objectif est de permettre aux élèves de se rendre compte du fonctionnement 
de la classe de Cp, de façon à réduire l’appréhension des élèves à la rentrée. La première étape 
débutera après les vacances de printemps. 

 
 Préparation de la rentrée des Ps : 
  Lors de l’inscription, il est proposé un temps d’accueil de chaque enfant sur une demi-journée de 

classe au mois de mai et juin, dont un moment avec les parents et un moment seul parmi les élèves. 
Cette première immersion dans la classe est très appréciée. 

 
 
 
 
Date du prochain conseil d’école : Lundi 19/06/23 
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Heure de fin : 19h09 

 
 

La présidente, directrice de l’école  
Nom : Alexandra MARMONT SCHÜPP 

 
 

Signature 

 
La secrétaire,   

Nom : Laurence BALLOIS 
Fonction : Enseignante 

 
Signature 

 


